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ESTRATTO DEL VERBALE N. 7 IN DATA 20.09.2022 – DELIBERA N. 40 

 
Il giorno 20.09.2022 alle ore 17.00, presso la sede della scuola primaria di Ardenno, si è riunito il Consiglio 
di Istituto, convocato previo invio di regolari inviti del Presidente, con nota prot. n. 2918 del 16 settembre 
2022 con il seguente ordine del giorno: 

 
Delibera n. Ordine del giorno 

 1. Approvazione verbale della seduta precedente 

37 2. Convenzione Progetto Con-tatto 

38 3. Convenzione con Comune di Sirta per sorveglianza ingresso anticipato alunni 

39 4. Convenzione con Ardenno sportiva- progetto educazione motoria scuola primaria 

40 5. Convenzione Comune di Ardenno e Buglio per progetto musicale 

41 6. Costituzione Centro Sportivo Studentesco 

42 7. Utilizzo sala consiliare comune Ardenno per le sedute del Cdu 

43 8. Candidatura Avviso PNRR investimento 1.2 e 1.4 

44 9. Orario apertura al pubblico sportello di Segreteria 

45 10. Chiusure prefestive a.s. 22 23 

46 11. Richiesta utilizzo palestra scuola secondaria 

47 12. Visite guidate e viaggi di istruzione 2022/23 

 13. Comunicazioni 

 14. Varie ed eventuali 

 

Sono presenti e assenti i seguenti consiglieri: 
 

COGNOME E NOME PRESENTI ASSENTI ASSENTI GIUST. 

ROSAFIO MARIA CONCETTA - 
DIRIGENTE 

X   

DE AGOSTINI ILARIA X   

DORSA EMANUELA X   

FIORELLI GIULIA   X 

LIBERA LIANA X   

MARELLI ELENA X   

PARLANTE IVANA X   

PERREGRINI MICHELLE X   

QUADRI ALESSANDRA   X 

BARRI ROBERTA X   

BIANCHINI BARBARA X   

FASCENDINI DANIELA X   

PEDRANZINI PAOLA X   

PITTATORE STEFANIA X   

REGANZANI BARBARA X   

ROCCA MARIA GIULIA X   

ROSSI LUCIA X   

 
Svolge le funzioni di segretario l'ins.  Bianchini Barbara. 
È presente, su invito del Dirigente Scolastico, il Direttore dei servizi generali ed amministrativi, Sig. 
Feruda Piero. 
La sig.ra Dorsa Emanuela, in qualità di presidente, riconosciuta legale l’assemblea, la dichiara aperta 
sul seguente oggetto:  
  

…omissis… 
 

5. CONVENZIONE COMUNE DI ARDENNO E BUGLIO PER PROGETTO MUSICALE 

 
 

Firmato digitalmente da PIERO FERUDA
Firmato digitalmente da MARIA CONCETTA ROSAFIO
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5. CONVENZIONE COMUNE DI ARDENNO E BUGLIO PER PROGETTO MUSICALE 

 

Il Dirigente Scolastico presenta brevemente ai consiglieri i progetti “Alla scoperta della musica” per la scuola 
Primaria di Ardenno e per la scuola primaria di Villapinta che l’Istituto ha approvato con delibera del Collegio 
docenti del 28 giugno 2022 e delibera del Consiglio del 29 giugno 2022. 
I suddetti progetti prevedono prestazioni professionali specialistiche di esperti anche esterni all’Istituto 
scolastico e rappresentano una opportunità ulteriore per gli alunni di avvicinamento al mondo della musica, 
dando loro la possibilità di familiarizzare con gli elementi fondamentali del linguaggio musicale (suono, 
ritmo, melodia e armonia) attraverso un approccio ludico ed esperienziale. La Dirigente specifica che in 
ogni intervento di esperti esterni sarà sempre presente l’insegnante di classe. 
 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 
 

VISTI i progetti “Alla scoperta della musica” per la scuola Primaria di Ardenno e Villapinta; 
VALUTATO l’aspetto educativo e formativo dell’attività proposta; 
SENTITA la relazione del Dirigente Scolastico; 
all’unanimità 
 

DELIBERA 
 

di approvare le Convenzioni fra le Società Filarmoniche di Ardenno e Buglio in Monte per la realizzazione 
dei progetti “Alla scoperta della musica”. 
 
 

 
 

…omissis… 

 
IL PRESIDENTE  

F.to Emanuela Dorsa 
IL SEGRETARIO 

F.to Barbara Bianchini 
 
 
COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE 
Ardenno, 21.09 2022 
 
 

IL SEGRETARIO 
Piero Feruda 

Documento firmato digitalmente ai sensi del c.d. 

Codice dell’Amministrazione Digitale e norme connesse 

IL DIRIGENTE SCOLASTICO 
Maria Concetta Rosafio 

Documento firmato digitalmente ai sensi del c.d. 

Codice dell’Amministrazione Digitale e norme connesse 
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